

北醫大 2016 慈善義賣會募物大召集

臺北醫學大學於 2014 年 11 月舉辦「愛要有您」慈善義賣會，一校三院師生紛紛捐出二手物品或家中珍藏，將義賣所得捐助財團法人公益平臺文化基金會，作為偏鄉學校及課輔單位硬體購置、推廣均一教育。2016 年再度推出「愛將延續」慈善義賣會，要將所得捐贈給臺灣原住民卡那卡那富族「達卡努瓦村」（原納瑪夏鄉民生村部落）。



卡那卡那富族為臺灣原住民第 16 族，目前人口約 1,700 人，居住在高雄市深山裡的那瑪夏區，2009 年莫拉克風災後重創該區後，族人歷經 6 個月的安置生活，2010 年結束營區安置生活，多數人回到部落，進行部落重建工作迄今。【圖：部落目前重建及生活現況】



本次義賣捐款將用於建立「部落願景屋」及「燒窯」，前者可提供孩童教育、青少年學習一技之長、安定部落女性，讓老人能有相互支持的空間。後者可提高烘培產能，在地經濟再造，支持在地小農及部落自助在地生計發展機會，以利部落永續經營。歡迎您將好朋友的禮物化為大愛，捐出義賣，共同協助「達卡努瓦村」建設部落。

即日起至 12 月 23 日止，請將義賣物資送至臺北醫學大學公共事務處（臺北市吳興街 284 巷 2 號 1 樓，面對吳興派出所左手邊），義賣活動有「愛心義賣市集」及「競標慈善義賣會」兩場次；義賣市集於 2015 年 12 月 28 日至 31 日 12:00~17:00 在本校醫學綜合大樓前後棟川堂舉辦，競標慈善義賣會則於 2016 年 1 月 23 日 08:30~13:00 舉行，活動聯絡人：邱慶奇先生，洽詢電話：(02) 2736-1661 轉 2750。【左圖：2014 年愛心義賣市集】【下圖：2014 年募得了 1,592,335 元，由張

文昌董事長代表捐予財團法人公益平臺文化基金會（左圖），李祖德董事捐出書法義賣（右圖）】



（文/公共事務處·秘書處）